
 
 
 

УКРАЇНА 
ТЕРНОПІЛЬСЬКА  ОБЛАСТЬ   ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ   РАЙОН 

ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 
+ 47724  смт. Велика Березовиця  вул. Микулинецька № 42, ЄДРПОУ 04393462  

(код: (0352)  факс: 27-42-31; 27-41-42; 29-10-84 vbsr.gov.ua@ukr.net 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

Від 08.12.2021  № 209-К 

Про оголошення конкурсу 
на заміщення вакантної посади 

        Керуючись п.7, 10 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», відповідно до ст.10 Закону України «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», Постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002р. №169 «Про 
затвердження Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад 
державних службовців» зі змінами та доповненнями, Порядку проведення конкурсу 
на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування у 
виконавчому апараті селищної   ради, затвердженого розпорядженням селищного 
голови  від 22.01.2021. № 17.  

1. Оголосити  конкурс на заміщення вакантної посади головного спеціаліста 
(бухгалтера)  відділу соціального захисту населення  , Великоберезовицької селищної 
ради . 

2. Вимоги до посади: громадянство України, повна вища  освіта  , стаж роботи  не 
менше  року   в органах місцевого самоврядування чи державної служби. Вільне 
володіння державною мовою, володіння основними навиками роботи на комп'ютері. 

3. Голові конкурсної комісії  виконавчого комітету селищної  ради  Тимчію В.Б.: 
      3.1. Забезпечити опублікування повідомлення про конкурс, умови його 
проведення та вимоги до претендентів. 
     3.2. Довести зміст цього розпорядження до відома працівників виконавчого 
апарату селищної ради. 
 4. Конкурсній комісії виконавчого комітету селищної  ради  здійснювати прийом 
документів від претендентів на заміщення вакантної посади протягом 30 календарних 
днів з дня публікації повідомлення відповідно до вимог чинного законодавства 
України. 

 5. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою. 

Селищний голова       Андрій ГАЛАЙКО 
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Оголошення конкурсу на заміщення вакантної 
посади 

 
 
 Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
службу в органах місцевого самоврядування», «Про державну службу», «Про 
органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про 
запобігання корупції»,  Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних 
посад державних службовців, затвердженого  постановою Кабінету Міністрів 
України від 15 лютого 2002 року № 169, розпорядження селищного голови  від 
08- грудня  2021 року № 209-К «Про оголошення конкурсу на заміщення 
вакантної  посади головного  спеціаліста (бухгалтера) відділу соціального захисту 
населення  Великоберезовицької селищної ради, оголошується конкурс на 
заміщення вакантної посади. 
 
Умови конкурсу: 

Загальні умови: 
   Головний спеціаліст відділу соціального захисту населення  
Великоберезовицької селищної ради здійснює діяльність з ведення обліку 
відділу соціального захисту населення  Великоберезовицької селищної ради. 
   Умови оплати праці: Посадовий оклад відповідно до штатного розпису 
головного спеціаліста відділу соціального захисту населення., надбавка за 
вислугу років (за наявності відповідного стажу), надбавка за ранг. 
   Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду – 
безстроково. 
Кваліфікаційні вимоги: 
Громадянство України; 
Вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем, спеціаліст, магістр. 
Стаж роботи за фахом в органах місцевого самоврядування або на державній 
Службі  не менше 1-го року. 
вільне володіння державною мовою (розмовна та письмова). 
Професійні вимоги: 

Компоненти вимоги до знання, але не виключно: 
Конституції України; 

Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в 
органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», «Бюджетного 
кодексу». 
Технічні вміння: вміння використовувати комп’ютерне обладнання та 
програмне забезпечення, використовувати офісну техніку та знання основ 
діловодства. 
Вимоги до компетентностей: 
робота з великими обсягами інформації; 
ініціативність та надання пропозицій, їх аргументація та презентація; 
орієнтація на досягнення кінцевих результатів; 
ефективна робота в команді та координація з іншими представниками влади і 
органів місцевого самоврядування; 
здатність приймати зміни та змінюватись; 
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особиста відповідальність; 
системність і самостійність в роботі; 
орієнтація на обслуговування; 
вміння працювати в стресових ситуаціях. 
  
Особам, які претендують на зайняття вакантної посади, необхідно надати такі  
документи: 
•  заяву на участь у конкурсі (додаток 2, можна знайти за 
посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/246-2016-%D0%BF#n199 ); 
•  резюме (додаток 21, можна знайти за 
посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/246-2016-%D0%BF#n199 ); 
•  копію документа, який посвідчує особу (паспорт громадянина України); 
•  копії документів про профільну освіту; 
•  дві фотокартки розміром 4x6 см. 
   Крім подання вищевказаних документів, на сайті Національного агентства з 
питань запобігання корупції необхідно заповнити електронну декларацію 
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування (декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання 
фінансового характеру) за минулий рік за формою, відповідно до Закону 
України «Про запобігання  корупції». 
   Термін та адреса прийняття документів - протягом 30 календарних днів з дня 
публікації оголошення про проведення конкурсу, до 10.01.2021 р., з 09.00 до 
16.00 в робочі дні за адресою: Великоберезовицька селищна рада , вул. 
Микулинецька 42  , смт.Велика Березовиця , тел.: (0352)27-41-42.(Тимчій 
Володимир Богданович) 
   Учасники конкурсу обов’язково складають іспит на перевірку та оцінку знань 
Конституції України, законів України  «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про запобігання 
корупції», а також законодавства з урахуванням специфіки функціональних 
обов’язків. 
 


